



Cestovní kancelář AVETOUR s.r.o.

## Francie – Španělsko – Portugalsko Velký Mariánský okruh

*Fatima, Lurdy, La Salette, Garabandal, Montserrat, Santiago de Compostela, Limpas aj.*

12. 7. – 25. 7. 2025

22 990 Kč / os.

**ODJEZD:** 12. 7. pravděpodobně po trase Svitavy, Česká Třebová, Hradec Králové, Praha, Plzeň, Švihov, České Budějovice.

*Přesná místa a časy nástupů sdělíme cca 4 týdny před odjezdem ve „Finálních pokynech k zájezdu“.*

**NÁVRAT:** 25. 7. v dopoledních až poledních hodinách.

**PROGRAM:** velmi bohatý duchovní i poznávací program, který bude zaměřený hlavně na návštěvu nejvýznamnějších Mariánských poutních míst v Evropě, postupně navštívíme **Nice**, světoznámé **Lurdy** - jeskyně zjevení Matky Boží - r. 1858, křížová cesta, koupele v bazénech, podzemní bazilika, eucharistické procesí, rodný domek Bernadetty, **Fatima** - program obdobný jako v Lurdech, místo, kde bylo r. 1917 přislíbeno konečné vítězství Neposkvrněného srdce Panny Marie, v **Portugalsku** prohlídka národních skvostů - **Batalha, Alcobaca, Nazaré** - místo, odkud také vyplouval slavný mořeplavec Vasco de Gama ke svým objevným cestám, v průběhu zájezdu rovněž koupání ve Středozezemním moři, nebo Atlantském oceánu, ve **Španělsku** prohlídka jedinečného **Santiago de Compostela**, místa hrobu sv. apoštola Jakuba, **Garabandal**, kde se zjevovala Panna Marie v letech 1961-1965 a byly zde kromě důležitých poselství předpovězeny události celosvětového významu sahající do dnešní doby, návštěva **Limpasu**, kde krvácel a ožíval Ježíš na kříži místního kostela, **Zaragoza a Barcelona, Montserrat** - překrásné poutní místo ve skalistých horách, kde pobýval i sv. Ignác z Lyoly a vysokohorskou **La Salettu** - místo, které bylo svědkem slz Matky Boží v r. 1846.

**UBYTOVÁNÍ:** ubytování – 2x v Lurdech v hotelu (2-3 lůžk. pokoje) s polopenzí, 2x ve Fatimě v hotelu (2-3 lůžk. pokoje) s polopenzí, 1x v Garabandalu ve dvou pezionech se snídaní, 1x v Leridě v hotelu se snídaní a 1x na La Salettě s polopenzí v horském hotelu (2-3 lůžk. pokoje) s polopenzí.

**CENA ZAHHRNUJE:** autobusovou dopravu, veškeré poplatky, 7x ubytování, výše uvedené stravování, servis průvodce, duchovní doprovod, zákonné pojištění CK

**CENA NEZAHHRNUJE:** vstupy do všech objektů, které podléhají poplatkům – celkem cca 30–40 euro/osoba, zpáteční lanová dráha v Lurdech na Pic du Jer, příplatek za jednolůžkový pokoj 5 990 Kč / 240 € / pobyt, pojištění – v případě zájmu o sjednání pojištění je nutné tuto skutečnost uvést přímo ve smlouvě o zájezdu, a zároveň spolu s první zálohou uhradit poplatek za pojištění; v případě, že poplatek za pojištění nebude uhrazen, pojištění nevznikne;

pojištění je možné sjednat ve variantách:

A) cestovní pojištění + pojištění stornopoplatků (C20+CK3 navržená s ohledem na cenu zájezdu) 790 Kč/osoba;

B) cestovní pojištění (B+CK3) 590 Kč/osoba;

další informace o pojištění a případné další varianty pro sjednání (pokud vám námi nabízené nevyhovují) najdete na CK AVETOUR – pojištění.

**PŘEPRAVA:** se realizuje dálkovým, pohodlným, klimatizovaným autobusem, který je vybaven standardním občerstvením – nápoje teplé i studené, teplé párky, polévky aj., všechno pochopitelně za Kč v běžných cenových relacích, během jízdy duchovní program z videa aj.

**POKYNY:** pro zařazení do zájezdu je nutné zaslat řádně vyplněnou smlouvu – e-mailem, osobně, poštou, nebo faxem; potvrzením přijetí smlouvy z naší strany jste zařazení do zájezdu; záloha v minimální výši 10 000 Kč/osoba je splatná do data rezervace, po zpracování platby zašleme informaci na email uvedený ve smlouvě; splatnost doplatku: 26. 5. 2025, poté obdržíte doklad o celkové úhradě; finální pokyny k zájezdu zasíláme cca 3–4 týdny před odjezdem, cena zájezdu je kalkulována do 25 Kč/€, minimální počet účastníků: 40.

**DOPORUČENÍ:** pamatujte na běžné léky, zpěvník – Kancionál, Hosana, velmi vítaná kytara, příp. jiný hudební nástroj, růženec, baterka, plavky, zcela orientační kapesné ve výši od 150 €.

**PŘIHLÁŠKY:** CK AVETOUR s.r.o., náměstí F. L. Věka 17, 518 01 Dobruška, tel. 494 623 929, 272 049 622, fax 494 377 654, mobil 602 441 670. Jsme připraveni kdykoliv zodpovědět Vaše dotazy - tel. i písemně. Jedná se o duchovní zájezd s bohatým poznávacím a duchovním obsahem, který doprovází katolický kněz – každodenní mše sv. **AVE MARIA!**

## **Předpokládaný denní program 12. 7. – 25. 7. 2025**

**12. 7. sobota** – odjezd z České republiky nočním tranzitem přes Rakousko, Itálii do Francie, časy a místa nástupů budou včas sděleny, nicméně páteční zastávky budou směřovat nejspíš po trase Svitavy, Česká Třebová, Hradec Králové, Praha, Tábor, České Budějovice, přičemž v Praze bude zastávka někdy kolem 15:00 hod.

**13. 7. neděle** – prohlídka půvabného jihofrancouzského **Nice** ležícím na Azurovém pobřeží (9 hod. bezpečnostní přestávka), mše svatá v některém chrámu, prohlídky nejkrásnějších chrámů města – katedrála sv. Reparáty, panny a mučednice z 3. století, kostel Panny Marie s kaplí sv. Rity apod., možné vykoupaní ve Středozemním moři, osobní volno na promenádě des Anglais, večerní přejezd do Lurd.

**14. 7. pondělí** – ranní příjezd do prvního poutního místa – **Lurdy** – světoznámé poutní místo, proslavené zázračnou uzdravující vodou, mše svatá a celodenní prohlídka – Křížová cesta, jeskyně Zjevení Panny Marie, rodný domek Bernadette Soubirous, odpoledne ubytování v hotelu, eucharistický průvod aj., večeře, večerní průvod se svíčkami, nocleh – Lurdy.

**15. 7. úterý** – snídaně, mše svatá v boční kapli baziliky, nebo s dalšími skupinami u jeskyně Zjevení, koupání ve speciálních bazénech s Lurdskou vodou, Farní kostel – místo křtu Bernadety, La Cachot, kde Bernadeta žila v době zjevení, mlýn Boly – rodný domek, poté i osobní volno k nákupu drobných suvenýrů, večeře, růženec, opět večerní průvod se svíčkami, nocleh – Lurdy.

**16. 7. středa** – snídaně, mše svatá v boční kapli baziliky, nebo s dalšími skupinami u jeskyně Zjevení, před polednem zážitkový výjezd lanovkou na vrchol **Pic du Jer** s panoramatickou vyhlídkou na Lurdy a **Pyreneje**, odpoledne volný program v Lurdech, načež noční přejezd do Fatimy.

**17. 7. čtvrtek** – kolem poledne příjezd do **Fatimy** – mše svatá v některé kapli v areálu baziliky Nejsvětější Trojice, ubytování v poutním domě, nebo hotelu, poté křížová cesta, **Aljustrel** – rodné domky „děti z Fatimy“ – Františka, Hyacinty a Lucie, místo mimořádného zjevení ve Valinhos, zjevení anděla strážného Portugalska („příprava“ na vlastní zjevení Panny Marie), večeře, večerní program - sv. růženec, lampionový průvod, nocleh – Fátima nedaleko baziliky.

**18. 7. pátek** – mše svatá, snídaně, celodenní výjezd na nedaleké klenoty portugalských architektonických stylů – dominikánský klášter **Batalha** s gotickými a renesančními prvky, klášter **Alcobaca** - rozsáhlý cisterciácký klášter zapsaný na Seznamu světového dědictví UNESCO s největším gotickým kostelem v Portugalsku, nakonec **Nazaré** – jedno z nejoblíbenějších přímořským letovisek v zemi, strhující vyhlídka na písčité pobřeží a letovisko od kostela Nossa Senhora da Nazaré, možnost vykoupaní v Atlantském oceánu, procházka po nábřeží, káva, či zmrzlina přijde jistě vhod, návrat do Fatimy, večeře, večerní program – sv. růženec, lampionový průvod, nocleh – Fátima.

**19. 7. sobota** – snídaně, mše svatá, poté zevrubnější všeobecná prohlídka **Cova de Iria** – místa zjevení Panny Marie, velevýznamného mariánského poutního místa s celosvětovým významem, bazilika Panny Marie fatimské s hroby malých pasáček, sv. Františka, sv. Hyacinty a ctihodné sestry Lucie, muzeum Fatimy a fatimských dětí, volný program – osobní volno, nákupy apod., večeře, večerní program – sv. růženec, lampionový průvod, poté noční přejezd do Španělska do Santiaga de Compostely.

**20. 7. neděle** – časně ráno příjezd do **Santiago de Compostela** - jedinečné stavební církevní skvosty, místo tradičního hrobu Kristova učedníka sv. apoštola Jakuba, mše svatá, kratší osobní volno, pozdě odpoledne příjezd do **San Sebastián de Garabandal** - v letech 1961–1965, právě v průběhu II. Vatikánského koncilu, se v zapadlé španělské horské vesnici Garabandal, mnohokrát zjevila čtyřem dívkám Panna Maria a sdělila světu veledůležitá poselství a předpovědi – varování, velký zázrak, trvalé znamení, podmíněný trest, přičemž plně respektujeme,

že toto místo není dosud církevně uznáno. Křížová cesta, místo mnoha zjevení u devíti borovic, které je i místem předpovězeného velkého zázraku a trvalého znamení, růžencová tajemství spojená s výstupem vysoko nad vesnici s dechberoucím pohledem na širokého okolí v Kantabrijských horách, nocleh – Garabandal.

**21. 7. pondělí** – snídaně, návštěva poutního místa **Limpas**, které je proslulé svatyní svatého Krista v Agonií, když jeho zmučené a ukřižované tělo od roku 1914 mnohokrát oživalo na kříži, dále dle časových možností krátce **Zaragoza** – jedinečná bazilika Nuestra Senora del Pilar (Bazilika Panny Marie na Sloupu), zdobená malbami Francisca Goi, nocleh - Lerida (Lleida).

**22. 7. úterý** – snídaně, výjezd na benediktínský klášter **Montserrat** zvaný Zubatá hora – leží vysoko mezi skalami, kde působil i zakladatel Jezuitů sv. Ignác z Lyoly, mše svatá, prohlídka celého komplexu, **Barcelona** – hlavní město Katalánska - Sagrada Família (chrám smíření Svaté Rodiny) – monumentální stavba, považována za dominantu města, katedrála od věhlasného architekta Gaudího, který započal stavbu v r. 1882 a trvá dodnes..., gotická katedrála sv. Eulálie a sv. Kříže – interiér připomíná katedrálu sv. Víta v Praze, osobní volno, dle časových možností krátké vykoupaní v moři, noční přejezd do Francie.

**23. 7. středa** – vysokohorská **La Salette**, příjezd v ranních hodinách na místo, jež bylo svědkem slz Matky Boží v r. 1846, celodenní pobyt na tomto půvabném místě, mše svatá, možnost uskutečnit středně náročný výstup na horu Gargas, ubytování, křížová cesta, osobní volno vhodné k procházkám různého stupně obtížnosti, ubytování, večeře, večerní program – lampionový průvod, nocleh – La Salette.

**24. 7. čtvrtek** – snídaně, mše sv. v bazilice, nebo kapli, rozloučení s La Salettou, poté odjezd do České republiky.

**25. 7. pátek** – dopolední příjezd do České republiky po stejné trase.

**Jedná se vyloženě o duchovní/poutní zájezd s poznávacím orámováním včetně každodenní mše svaté.**

*\* CK AVETOUR si vyhrazuje právo k případné změně v programu (nikoliv zásadní), reagující na změnu místních podmínek*

*\* CK AVETOUR si vyhrazuje právo odmítnout účast na zájezdu klientovi, který nebude řádně pojištěn (není podmínkou pojištění přímo u CK)*